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A MOCCANJ! Próbasorozat 2015. évi harmadik állomásán 
10 feladatot kell teljesíteni a próbázó egyéni versenyzőknek 
és csapatoknak. Az a próbázó legalább 8 feladatot teljesít  
A díjazás a szokásos a teljesítők az igazoló lap leadásakor 
ajándékot kapnak, majd a nap végén sorsolás lesz minden 
teljesítő között. Az ajándék csak a helyszínen vehető át! 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 
 

 
fővédnök: dr. Hoffmann Tamás XI. kerület polgármestere 
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A Budapesti Szabadidősport Szövetség idei MOCCANJ! Próbasorozatának 
következő állomása a XI. kerületben található Bikás Parkban lesz. 
Az eseményen lehet ismét teljesíteni a MOCCANJ! Próbasorozat  állomásait, de 
számos más program is várja a kilátogatókat. Lehetőség lesz időre „falra mászni” és 
futni, tollaslabdázni, számos népi és ügyességi valamint fajátékot kipróbálni és 
belekóstolni a baseball sportágba, a gyerekeket pedig az ugrálóvár és arcfestők 
várják. 
Az egészség szigeten állapotfelmérések és ergométeres gépek, slack-line és nordic-
walking közül lehet választani és folytatódik az ingyenes egészségügyi felmérő 
programunk és tanácsadásunk is. 
A Fogyatékkal Élők Budapesti Sportszövetsége ismét segít betekinteni a fogyatékkal 
élők sportjába és mindnapjaiba. 
Az idei eseményünk az Európa Sporthét keretében kerül megrendezésre és továbbra 
is minden programunk ingyenes! 
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MOCCANJ! Próbasorozat 2015. évi utolsó előtt eseménye a XI. kerületben található 
Bikás Parkban volt. Az esemény résztvevőit Király Nóra a XI. kerület 
alpolgármestere köszöntötte. 
Az Európai Sporthét keretében megrendezett sportfesztiválon több mint húsz sportág 
kipróbálására volt lehetőség, melyek közül 10 alkotta a MOCCANJ! Próbasorozat 
állomásait. A kerületi tagszervezetünk a Budai XI. SE jóvoltából első alkalommal 
ismerkedhettünk táblás játékokkal és ismét bemutatkozott a baseball sportág. Ezen 
túlmenően lehetett falat mászni, sprintfutáson sebességet mérni és ismét a 
programadók között köszönthettük a retter.hu fajátékait. A kerékpárosok is 
bemutatkozhattak, kerékpáros kresz pályával és számítógépes kerékpárversennyel, 
ahol a nagyok által rótt utakat szimulálva tekerhettek. A kicsikről sem feledkeztünk 
meg, akiket az ugrálóvár, arcfestők és lufi hajtogató bohóc várt. 
Az ingyenes egészségügyi programunk is folytatódott, a mérések mellett, életmód 
tanácsadás is zajlott. A Fogyatékkal Élők Budapesti Sportszövetsége ismét 
lehetőséget biztosított, hogy betekinthessünk a fogyatékkal élők sportjába és 
mindnapjaiba. 
Következő eseményünk a MOCCANJ Erzsébetváros!, melyre 2015. október 18-án 
kerül sor a Városligeti sportcentrumban, de részletekért keressék fel weblapunkat. 
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